
​Opening​
​De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.​

​Ingekomen stukken en mededelingen​
​Er zijn geen ingekomen stukken.​
​Er hebben 2 leden een afmelding voor de ALV doorgegeven. Hedzer Straat en Heleen Gelinck.​

​Notulen vorige vergadering​
​Punt 1 t/m 5 geen opmerkingen​
​Punt 6 t/m 9 geen opmerkingen​
​Punt 10 t/m 12 geen opmerkingen​

​Jaarverslag 2024​
​Er zijn een aantal opmerkingen vanuit de leden; Sieger Swaving geeft een aan dat er bij het​
​onderwerp zandwegen een foutje staat. 2025 ipv 2024​
​Henk Wolters geeft aan dat het aantal nieuwe bestuursleden niet klopt. 4 ipv 3​
​Ben Hoentjen geeft aan dat de presentatie van Roelofs voor wat betreft het verkeer erg​
​summier was. Hij snapt dat ze niet meer samenwerken met de gemeente.​

​Verslag penningmeester​
​We hebben aangestuurd op meer gebruik van het leefbaarheidsbudget. Er was veel animo​
​voor. Zie jaarverslag.​
​Er zijn ongeveer 200 betalende leden. Frank dankt de leden voor hun lidmaatschap​
​en ligt de jaarcijfers en de begroting toe.​

​Verslag Kascommissie​
​Ben Hoentjen en Pol Boogaard geven een verslag. Alles is akkoord bevonden. Het bestuur​
​wordt decharge verleent na applaus van de aanwezige leden.​
​Zij geven wel aan dat het systeem achter de boekhouding redelijk ingewikkeld is en vragen of​
​dit iets makkelijker kan. Mede door het behartigen van de financiën voor verschillende​
​verenigingen. Frank gaat de opzet versimpelen om zo een beter overzicht te creëren.​
​Alles gaat digitaal tegenwoordig. Wellicht kan de vereniging nadenken over een back-up​
​systeem om alle gegeven te bewaren van DB. Karin ligt toe dat we hiermee bezig zijn d.m.v.​
​de Cloud van G-mail/google​
​Is er een back-up voor de penningmeester? Wellicht iemand van het bestuur inleiden. De​
​voorzitter wordt de secondant van de penningmeester.​
​Tot welk bedrag heeft de penningmeester bevoegdheid? Besluit bestuur: tot aan €250,​
​boven dit bedrag na besluitvorming door bestuur. Besluiten worden vastgelegd in de​
​notulen.​

​Vaststellen jaarstukken en decharge bestuur​
​Na applaus van de leden worden de stukken vastgesteld en het bestuur decharge verleent.​

​Bestuursverkiezing​
​De voorzitter ligt toe.​
​Amanda is aftredend en niet herkiesbaar.​
​Clemens en Alfred zijn bereid nog minimaal een jaar in het bestuur deel te nemen.​



​Verkiezing kascommissie​
​Theo Berends stelt zich beschikbaar. Na applaus van de aanwezige leden is Theo voor​
​volgend jaar kascommissielid samen met Pol Boogaard.​

​Oranje comité en OHV​
​Frank ligt het samenvoegen van de contributie en OHV toe.​
​Het voorstel is om de contributie te verhogen naar € 10,- waarbij een vast bedrag van € 2,50​
​naar OHV gaat. Dit wordt d.m.v. applaus van de aanwezige leden goedgekeurd.​

​Carla geeft aan dat dorpsbewoners die niet lid zijn van Dorpsbelangen ook kunnen bijdragen.​
​Wellicht in de OO communiceren​

​We vragen na of de OO voor iedereen ook meer donateurs heeft opgeleverd na een vraag​
​van 1 van de leden. Na navraag bij het bestuur van de Onnerons kunnen we hier bevestigend​
​op antwoorden.​

​Rondvraag​
​Dhr. Donselaar vraagt zich af waar is de rode container voor is bij de Vaart? We vragen het na​
​bij de gemeente. De container was voor opslag van apparatuur voor een project van de​
​minigemalen. Is blijven staan tot de bouwvak.​
​Theo Berends vraagt of de werkzaamheden met de bekabeling\gasbuizen echt 2 jaar duren?​
​Het antwoord hierop is ja.​

​-PAUZE-​

​Presentatie Carla van der Kruk​
​Carla woont 1.5 jaar aan de Tijborgsteeg 7a.​
​Ze kreeg een envelop in de bus over de Burger Beraad. Een uitnodiging om mee te denken in​
​de gemeente Groningen over het afvalbeleid.​
​De presentatie is na te lezen op de website www.onnen.nu​

​Bas van Engeland – Camping de kleine wereld​
​Het is een druk maar mooi seizoen geweest met veel leermomenten en uitdagingen.​

​De uitdagingen voor komend seizoen zijn;​
​-​ ​De eventuele komst van de F35​
​-​ ​Stroom – er is een grotere aansluiting nodig, hier wordt tot op heden nog geen​

​vergunning voor gegeven.​
​-​ ​Ruimte – vooral het parkeren van campinggasten samen met bezoekers van de Bistro​

​is een uitdaging.​


